9 kaacce

1. Omeem. 3750.

Pewenue. ITo ycmoBuio aA=5A (rge A — 4uCiIO, COCTABIIEH-
HOe 13 Bcex Iu@p, KpoMe IIepBoii, a — mepBad rudpa). IIycts
n — kosuuecTBO u@p B uucie aA. Orciona, 44 = a-10" 1=
= A=25a-10"3. Eciu n >4, T0 y uncjaa A, a 3HAUUT, U Yy
MCKOMOTO UICJIa, €CTh JBe COBIIamarolne Mu@psl (1Ba HYJId HA
kouriie). Ecau ke n =4, to A=250a. fcHo, uTo ueM GoJibIlE A,
TeM 6oJibIlle ucxonHoe uucao. IIpu a > 4 uuciao 250a cocTout
us 4 nmudp, a He us Tpex. IIpu a =3 muI moayuaem A =750, a
ncxonuoe umcao paBuHo 3750. 3HauuT, HamboJbIllee MCKOMOE
yucJio paBao 3750.

2. Pewenue. I1peamoniosuM, 4To B KAKOM-TO Type He OBLIO
UTPbl MEXKIY 3eMJIIKaMu. Torga YYaCTHUKM pas3buBaroTcA Ha
mapsbl JIIOAeH 13 Pa3HbIX rOpoaoB. PaccMoTpuM IPOM3BOJIBHOTO
yuacTHHKa. B Kaxx1oii mape ecTh He 00Jiee OJHOTO ero 3eMJIAKA,
TaKKe BTOPOU yYaCTHUK M3 €T0 Haphbl He SBJIAETCS €TI0 3eMJIA-
KoMm. Ho Torzma Bcero 3eMJISKOB y HEro MEHBIIEe ITOJIOBUHEI U3
BCEeX YUYAaCTHUKOB. SHAUNT, KAKIABIA YUACTHUK CLITPAJI 00JIbIIIe
UTP C HE3EMJITKAMU, YEM C 3eMJIAKAMU, U B CYMME UTP MEXIY
3eMJIIKaMu ObLIO MeHbIIe moJoBuHLI. [IpoTuBOpeUne.

3. Omegem. IlpuBemeM BO3MOYKHEIE IPUMEDPHI TAKUX GQUTYD.

a)
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6)

Kommenmapuii. Ilogo6HBEIM 00pa3oM MOKHO IOCTPOUTH (GUTYPY
IJIs JI000T0 HecaMoIlepeceKaroIerocsa paspesa.

4. Omsem. a=1, k — nmwboe.

Pewenue. Eciv a=1, to a1 —1=0, a smauur, geaurcs
Ha n. IlycTts Temepsb a > 2. Bosbmem n =a” — 1, torga a* =
(mod n), u ciemoBaTeJIbHO,

0=a"! _1=@)" " .a—1=1""a—-1=a—1 (mod a* —1).

n
Taxoe MOKeT OBITb TOIBKO Ipu k=1, HO B aTOM cayuae a¥ 1 —

—1=a?—1 10/KHO KeIUTHCS Ha BCE 1, YTO HEBO3MOKHO. Ta-
KuM 00pasoM, IIapbl, B KOTOPLIX a > 2, HaM He IOAXOMT.

5. Omsem. Het, He 00a3aTeJBHO.

Peuwernue. Takasa ¢urypa, oTauyHasg OT IPAMOYTOJIbLHUKA,
cymiecteyer. Ha pucyHKe mpeacTaBjeHbI Bce 4 BapuaHTa pac-
mosoxKeHuss P ¢ TOUHOCTHIO 0 MapaJjieJbHOTO IepeHoca.

IIpornymepyem mnBera uucaamu oT 1 1o 10, a cTpoKu u cTOJIO-
bl uncaamu oT 1 7o 1000. PackpacuM KJIeTKYy ¢ KOOpAWHATA-
mu (i, j) B uBer ¢ HOMepoM (i —1+5(j — 1)) mod 10+ 1. 3a-
MEeTHUM, UTO IIpaBoe BepxXHee U JIeBOe HUKHee PACIIOJOMKEeHU
COIEePKAT IO OJHOI JOMUHOIIKE B IIATH MOAPSAL UAYIIIUX CTPO-
Kax. 3HauuT, TaM ecTh Bce mapeI (1, 6), (2, 7), (3, 8), (4, 9),
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(5, 10). B cayuasax mpaBoro HUKHETO U JIEBOT'O BEPXHEro pac-
MMOJIOXKEHUH paccys:KIeHUe TO Ke, HYKHO JIUIIb 3aMeTUTh, UTO
BEePXHAS M HMIKHAA KJIETKW HMMEIOT PasHble IIBeTa, Harolifue
OJIMHAKOBBII OCTATOK IIPU JeJIeHUUW Ha 5. A 3HAUUT, U B 9TOM
cJayuae IIBeTa KJIETOK (PUIYPKU Pa3JIUUHBI.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 999 1000
~|1/6/1/6|1|/6(1|/6|1({6|1|6| -+ |16

2|7 |2|7|2|7[2|7|2|7|2|7 2|7

~|3|8|3|8|3|/8(3|8|3[8|3|8 3|8

~14/9|14|/9|4(9(4]|9(4(9(4]|9 419

=| 5 (10| 5 {10 5 |10| 5 |10 5 |10( 5 |10 5 (10
el6|1|/6[1(6|1(6|1/61|6/|1 61

s|7|2|7(2|7|2[7|2|7|2|7|2 7|2

»18/3|8|3|8|3[8|3[8[3(8|3 8|3

>19(4|19(4|9/4(9(|4|9(4|9 |4 914

2]10| 5|10| 5 |10| 5 (10| 5 |10 5 [10| 5 10| 5

=|1|/6|1|{6|1/6(1|6|1(6|1|6 1|6

HM2|T|2|7|2|7[2|7|2]7|2]|7 2|7

=|3|8|3|8|3|/8(3|8|3[8|3|8 3|8

14191494 (9(4]|9/4(9(4|9 419

2| 5|10/ 5 (10| 5 (10| 5 |10| 5 |10| 5 |10 510
gl9|4(9|4]9|4(9|4]9]|4|9]|4]| -+ |9

§ 10| 5 |10| 5 |10| 5|10| 5 |10| 5 (10| 5| --- |10|5

Kommenmapuii. [JauHbIN IpUMep He eIUHCTBEHHBIN, MOXKHO TaK-
JKe IPUAYMATh IIPUMeP PACKPACKU JJIA TaKOH (DUTYPHI:

6. Pewenue. 0603HAUNM TOYKY, CUMMETPUYHLIE BEPIITMHAM
TPEYroJbHUKA OTHOCHATEIBHO CEPENUH IIPOTUBOIIOJIOMKHBIX CTO-
poH, uepe3 A’, B', C' coorBercTBeEHO. OUeBUIHO, UYTO TOUKH A,
B, C aBasmooTca cepeiuHaMu CTOPOH Tpeyroabauka A'B'C’. Bel-
cota BB nepneuaukyasapHa npamoit AC, a 3HAUUT, U IPIMOK
A'C'. Ilomyuaem, uro Touku A’ u C' cMMMeTPUYHBI OTHOCHUTEIb-
HO BB;. Hec0:%HO IOHATDH, YTO TouKa A’ JIeXKUT Ha MeAuaHe
AM. Torga trouka C' je:XuT Ha NPAMOI b B CUIIy CUMMETPHM.
AHaJIOrMYHO MOXHO IIOKa3aTh, YTO B’ JIeKUT Ha IPAMOI C.
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C/

Hoxaxkem, uto b 1 c. Ob6osuauum uepe3 K u L TouKuU mepece-
yeHusd npamo AM ¢ npameiMu BB1 u CC; cOOTBETCTBEHHO, a

TOUKY IIepeceueHuns BeICOT yepe3 H. Tormga BepHBI cileAyioIme
paBeHCTBAa:

/(AM, BB1) = Z(BB1,b), Z(AM,CCy) = Z(CC1,c),
£(b, ¢) = Z(b, AM) + Z(AM, ¢) =

= 2/(BBy, AM) +2/(AM, CC;) = 2/(BB;, CCy) =

= 2/(B1H, HC) = 2/(B14, AC;) = 2/(BA, AC) = 90°.

Paccmorpum Tpeyronpauk B'XC'. B'C' =2BC, upnuem A —
cepenuHa B'C', /B'XC'=90°. Torna AX = AB' = AC' = BC.



